

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«24» грудня 2024 р.

м. Полтава

№ 5

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 58 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

10.28. Про зміну назви навчально-дослідного підрозділу науково-виробничого центру із селекції та насінництва польових культур та затвердження його нової назви «Навчально-дослідна служба науково-виробничого центру із селекції та насінництва польових культур навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології» (доповідає Галич Олександр).

10.28. СЛУХАЛИ: про зміну назви навчально-дослідного підрозділу науково-виробничого центру із селекції та насінництва польових культур та затвердження його нової назви «Навчально-дослідна служба науково-виробничого центру із селекції та насінництва польових культур навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології».

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання вченої ради навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології (протокол засідання від 20 грудня 2024 року № 5) щодо зміни назви навчально-дослідного підрозділу науково-виробничого центру із селекції та насінництва польових культур та затвердження його нової назви «Навчально-дослідна служба науково-виробничого центру із селекції та насінництва польових культур навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології». Термін виконання – із 01 січня 2025 року.

ВИРІШИЛИ: змінити назву навчально-дослідного підрозділу науково-виробничого центру із селекції та насінництва польових культур та затвердити його нову назву «Навчально-дослідна служба науково-виробничого центру із селекції та насінництва польових культур навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології». Термін виконання – із 01 січня 2025 року.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар

Тетяна БУЛАХ

